

La Universidad atribuye a intereses políticos la polémica en torno a los asociados

En Derecho desaparecerán 2 ó 3 y otros 8 ó 10 podrían bajar de categoría

El vicerrector de Profesorado, Carlos Matrán, cree que tras la polémica generada en torno al futuro de los profesores asociados existen intereses

políticos. 19 de los 79 departamentos de la Universidad, entre ellos los 7 de la Facultad de Derecho, han desfilado ya por su despacho para evaluar la situación en

la que se encuentran. En esta Facultad se prevé que desaparezcan 2 ó 3 plazas de asociados y se rebaje la categoría en otros 8 ó 10 casos.

Fidela Mañoso. VALLADOLID

La decisión del equipo rectoral de la Universidad de amortizar contratos de asociados compatibilizados en aquellas áreas de conocimiento en las que la relación entre capacidad y carga docente exceda claramente de la media de la Universidad, ha sembrado la inquietud en facultades como la de Derecho, adobada por una rumorología que les presenta como perjudicados frente a la Facultad de Medicina. «Lo que se va a hacer en bastantes casos es no tanto amortizar la plaza, sino

bajar los contratos». El departamento de Derecho que más contrario se ha manifestado a esta medida es el que no tiene necesidad de eliminar a ningún asociado, «lo que ocurre -dice Matrán- es que no se le van a hacer nuevas dotaciones porque no estamos en situación de asumir nuevos compromisos. De cambiar las cosas se hará, pero no por las presiones que todos tenemos. Sería injusto dejar a alguno en la cuneta sin posibilidades de promoción porque un departamento con criterios fijados anteriormente exija nuevas dotaciones».

El vicerrector de Profesorado

ha mantenido ya contactos con los directores de 19 de un total de 79 departamentos existentes en la Universidad para evaluar la situación de cada uno de ellos: expectativas de futuro, nuevos planes de estudio y el papel de algunos profesores.

Entre los 19 se encuentran los siete de la Facultad de Derecho donde los profesores asociados se muestran más inquietos. Aunque hasta el momento se trabaja con una previsión, por lo que no se puede aventurar quienes serán los afectados, según el vicerrector, dos o tres plazas de asociados desaparecerán y en el caso de

otras 8 ó 10 los contratos se verán reducidos. «Me parece malintencionado que eso haya creado la polémica en Derecho», asegura Matrán, quien denuncia intereses políticos, «la decisión no va a suponer ningún trauma para nadie».

No obstante, reitera que las partidas que se puedan detraer en este sentido revertirán en la propia plantilla, «es la única fórmula por la que vamos a poder dignificar otros contratos de profesores que se dedican por completo a la Universidad y que no tienen expectativas con las formas de financiación actuales».

El barrio España acogerá el Centro Regional de Artesanía

El Norte. VALLADOLID

El alcalde de Valladolid, Javier León de la Riva, y el consejero de Industria, Tomás Villanueva, firmaron ayer dos convenios de colaboración para la construcción de un Centro Regional de Artesanía en el barrio España, concretamente en la calle Valle de Arán, y la sustitución de rótulos publicitarios en el casco histórico de la ciudad, además de un tercer convenio con la Diputación, para crear una única Oficina de Turismo.

El primer convenio supondrá una inversión de 190 millones de pesetas, y el segundo 25 millones. El tercer convenio supondrá una inversión este año de casi 50 millones de pesetas.

Los alumnos de 5º de Derecho eligen como padrino al emérito expulsado Angel Torío

Sonia Quintana. VALLADOLID

Los 150 alumnos de la Facultad de Derecho, que mañana clausuran el curso con un acto de graduación, han elegido al catedrático de Derecho Penal y hasta hace dos cursos profesor emérito de la Universidad de Valladolid, Angel Torío, como padrino de la promoción 1994-1995.

Angel Torío tiene aún pendiente de resolver con la Universidad un recurso que presentó al Rectorado contra la decisión de la no renovación de su contrato de emérito tras el informe desfavorable del Departamento de Derecho Penal el 17 de marzo de 1997.

Pero los alumnos del último curso mantienen que los moti-

vos que les han llevado a designar a Angel Torío como padrino de su promoción se pueden resumir en varias frases. «Es el profesor más representativo de la Facultad», y además, «hemos pensado en él por su brillante trayectoria en el campo de las ciencias penales», afirma uno de los portavoces.

El acto que tendrá lugar mañana a las 18.00 horas en el aula Mergelina de la Facultad de Derecho estará presidido por el decano de la facultad, David Torres Sanz.

En un primer momento, el alumnado solicitó al Decanato el Paraninfo para utilizarlo como escenario de su graduación pero sólo recibieron negativas. «Está en muy malas condiciones y necesita una reforma urgente», les contestó el Decanato.



GABRIEL VILLAMIL

Toma de posesión del decano de Medicina

Mateos quien estuvo al frente del mismo desde 1992. En la fotografía, el rector, Jesús María Sanz Serna, saluda al nuevo decano en el acto que tuvo lugar en el Palacio de Santa Cruz.

Alfredo Blanco Quirós tomó ayer posesión de su cargo como nuevo decano de la Facultad de Medicina, cargo para el que fue elegido el pasado 3 de mayo. Catedrático de Pediatría, sustituye en el Decanato a Juan José

BARRIO A BARRIO

Teatro en el Centro Cívico Delicias

 El grupo Teatro del Azar pondrá en escena hoy la obra La Conferencia en el Teatro Canterac del Centro Cívico Delicias, situado en el Paseo de Juan Carlos I. La representación tendrá lugar hoy, a las 19.30 horas

Exposición de pintura en Huerta del Rey

 El día 15 concluye la exposición de Bernardina Lorenzo en el Centro Cívico Huerta del Rey. El horario en día laboral es de 10.00 a 13.00 horas y de 18.00 a 21.00, y los sábados de 10.00 a 13.00.